
Σημαντική επιτυχία είναι η απόφαση του Μονομελούς
Πρωτοδικείου Αθηνών, η οποία έκανε δεκτή την αγωγή
της απολυμένης εργαζόμενης, μέλος της ΕΣΠΗΤ, Ιωάννας
Καζάκου, από τις Αττικές Εκδόσεις το Μάρτιο του 2011.
Η απολυμένη ήταν εκλεγμένη εκπρόσωπος των
εργαζόμενων συντακτών στον εργασιακό της χώρο, όταν
η εργοδοσία προέβη στην άδικη και καταχρηστική
απόλυσή της για συνδικαλιστικούς λόγους.

Η δικαστική απόφαση δικαιώνει πανηγυρικά την Ιωάννα Καζάκου, αφού αναγνωρίζει ως άκυρη την
καταγγελία της σύμβασής της και υποχρεώνει την εταιρεία στην επαναπρόσληψή της με τους ίδιους προ
της απόλυσης όρους εργασίας.

Η εργοδοσία είχε απολύσει την εργαζόμενη επειδή δεν είχε δεχτεί να υποστεί μείωση του μισθού της και
να υπογράψει ατομική σύμβαση, και επειδή πρωτοστάτησε ως εκλεγμένη εκπρόσωπος στην οργάνωση της
συλλογικής και αγωνιστικής αντίδρασης των εργαζόμενων.

Η Ένωση Συντακτών Περιοδικού & Ηλεκτρονικού Τύπου σε ανακοίνωσή της αναφέρει:

Δικαστική δικαίωση για την απολυμένη συνδικαλιστική εκπρόσωπο της ΕΣΠΗΤ στις
Αττικές Εκδόσεις

Εκδόθηκε η υπ’ αριθμόν 639/2015 Απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών, η οποία
έκανε εν όλω δεκτή την αγωγή της απολυθείσας συναδέλφου, μέλους της ΕΣΠΗΤ και
εκλεγμένης εκπροσώπου των εργαζόμενων συντακτών στον εργασιακό της χώρο, Ιωάννας
Καζάκου κατά της εργοδότριάς της εταιρείας «Αττικές Εκδόσεις ΑΕ», η οποία και προέβη
στην άδικη και καταχρηστική απόλυσή της τον Μάρτιο του 2011.

Η ανωτέρω απόφαση του δικαστηρίου δικαιώνει πανηγυρικά την απολυμένη συνάδελφο, αφού
αναγνωρίζει ως άκυρη την καταγγελία της σύμβασής της και υποχρεώνει την εταιρεία
ΑΤΤΙΚΕΣ ΕΚΔΟΣΕΙΣ στην επαναπρόσληψή της με τους ίδιους προ της απόλυσης όρους
εργασίας.

Υπενθυμίζουμε ότι η απόλυση της Ιωάννας Καζάκου πραγματοποιήθηκε λόγω της έγερσης
αμφισβήτησης από την πλευρά της εργοδοσίας για την συνδικαλιστική ιδιότητα της
συναδέλφου και ήταν μια σαφώς εκδικητική επιλογή της εν μέσω της γενικότερης και
κλιμακούμενης επίθεσης ενάντια στα δικαιώματα των εργαζομένων.

Επιδίωξη της εργοδοσίας των Αττικών Εκδόσεων ΑΕ ήταν η «τιμωρία» της Ι. Καζάκου επειδή
αφενός δεν είχε δεχτεί να υποστεί μείωση του μισθού της και να υπογράψει ατομική σύμβαση,
και αφετέρου πρωτοστάτησε ως εκλεγμένη εκπρόσωπος στην οργάνωση της συλλογικής και
αγωνιστικής αντίδρασης των εργαζόμενων.

Η ΕΣΠΗΤ, παρούσα στο δικαστικό αγώνα της συναδέλφου από την πρώτη στιγμή, αφενός
διαθέτοντας τη νομική της υπηρεσία, αφετέρου παρεμβαίνοντας υπέρ της και επί της ουσίας
στη διαδικασία, χαιρετίζει τη θετική για την Ιωάννα Καζάκου δικαστική απόφαση και δηλώνει
για άλλη μια φορά και προς κάθε κατεύθυνση την πάγια αντίδρασή της ενάντια σε κάθε
πρακτική εργοδοτικής τρομοκρατίας που επιχειρεί την καταπάτηση των εργασιακών και
συνδικαλιστικών δικαιωμάτων των εργαζομένων συναδέλφων.
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